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dotyczy: postępowania na „Dostawę wraz z montażem tłoczni ścieków oraz 
przepompowni ścieków” 
 

Przedsiębiorstwo Komunalne „Pegimek” Sp. z o.o. informuje, że do 
Zamawiającego wpłynęły zapytania odnośnie ww. postępowania opublikowanego 
w dniu 05.04.2019. Poniżej przedstawiamy ich treść wraz z odpowiedziami:  

 
Pytanie 1: 
W odniesieniu do odpowiedzi na pytanie 5, należy zauważyć, że nie da się 
prawidłowo zamontować przepływomierza w przepompowni ścieków, biorąc pod 
uwagę obowiązujące normy i wytyczne producentów przepływomierzy dotyczące 
sposobu ich montażu na rurociągu. Nie będzie możliwości zapewnienia 
odpowiedniej długości prostych odcinków przed i za przepływomierzem, które 
mają zapewnić prawidłowe wskazania urządzenia. 
Dlatego wnoszę o rezygnację z przepływomierza lub zmianę lokalizacji 
zapewniającą prawidłową jego pracę. 
Odpowiedź: Zamawiający nie rezygnuje z przepływomierza ani nie zmienia jego 
lokalizacji. 
 
Pytanie 2: 
Czy w miejsce wyspecyfikowanego w opisie przedmiotu  zamówienia wirnika 
pompy wykonanego z żeliwa chromowanego ZbCr32 dopuszczacie Państwo 
zastosowanie zamiennie wirnika pompy wykonanego ze stali nierdzewnej wg EN 
1.4408. 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zastosowania zamiennie wirnika pompy 
wykonanego ze stali nierdzewnej. 
 

 
 
Z poważaniem 
 

Hubert Obrusiewicz – Prezes Zarządu 
Jerzy Irsak – Wiceprezes Zarządu 
 
 
 
 
 
 

*zamieszczono na stronie internetowej www.pegimek.swidnik.pl w dniu 17.04.2019. 
 

 

 
Otrzymują Wykonawcy 
ubiegający się o zamówienie 


